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                                                                                             26 Ιουνίου 2019  

 

Διευθυντές Σχολείων  

Δημοτικής, Μέσης Γενικής και  

Μέσης Τεχνικής και Επαγγελματικής Εκπαίδευσης 

 

Θέμα: Στελέχωση των Μεταλυκειακών Ινστιτούτων Επαγγελματικής                       

Εκπαίδευσης και Κατάρτισης (ΜΙΕΕΚ) 

 

Αναφορικά με το πιο πάνω θέμα, γίνονται δεκτές αιτήσεις από ενδιαφερόμενους εκπαιδευτικούς 

καθώς και από λειτουργούς για την στελέχωση των πιο κάτω θέσεων των ΜΙΕΕΚ: 

 Βοηθός Επαρχιακός Διευθυντής ΜΙΕΕΚ Λεμεσού 

 Τοπικός Συντονιστής Προγράμματος Σπουδών-Βιομηχανικοί και Οικιακοί 
Αυτοματισμοί-Λευκωσίας 

 Τοπικός Συντονιστής Προγράμματος Σπουδών-Ηλεκτρολογικές- Ψυκτικές 
Εγκαταστάσεις στη Βιομηχανία, Λεμεσός 

 Τοπικός Συντονιστής Προγράμματος Σπουδών- Δίκτυα Ηλεκτρονικών Υπολογιστών 
και Επικοινωνιών, Πάφος 
 

Η πλήρωση των θέσεων θα γίνει με τοποθέτηση από την Αρμόδια Αρχή.  

 

Τα Μεταλυκειακά Ινστιτούτα Επαγγελματικής Εκπαίδευσης και Κατάρτισης (ΜΙΕΕΚ), τα οποία 

έχουν αναβαθμιστεί σε Δημόσια Σχολή Τριτοβάθμιας Επαγγελματικής Εκπαίδευσης και Κατάρτισης 

από το Φορέα Διασφάλισης και Πιστοποίησης της Ποιότητας της Ανώτερης Εκπαίδευσης 

προσφέρουν Διετή Προγράμματα Σπουδών σε απόφοιτους Λυκείου και Τεχνικών Σχολών.  
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Η αποστολή των (ΜΙΕΕΚ) είναι η παροχή υψηλής ποιότητας Προγραμμάτων Σπουδών σε 

αναπτυσσόμενους τομείς με μεγάλη ζήτηση στην αγορά εργασίας. Μέρος της φοίτησης γίνεται υπό 

μορφή πρακτικής εξάσκησης στη βιομηχανία, σε επιχειρήσεις και σε άλλους οργανισμούς. Τα 

Μεταλυκειακά Ινστιτούτα Επαγγελματικής                       Εκπαίδευσης και Κατάρτισης (ΜΙΕΕΚ) 

λειτουργούν σε απογευματινό και βραδινό χρόνο, στις εγκαταστάσεις των Τεχνικών Σχολών 

παγκυπρίως.  

Οι αιτήσεις πρέπει να υποβληθούν έντυπα, ενώ η προσκόμιση του κλειστού φακέλου με τα 

απαραίτητα έγγραφα θα γίνεται στο Γραφείο του Διευθυντή Μέσης Τεχνικής και Επαγγελματικής 

Εκπαίδευσης του Υπουργείου Παιδείας και Πολιτισμού, αρ. γραφείου 113, 1ος όροφος, Α΄ κτήριο, 

μέχρι τις 3/7/2019. 

 

Παρακαλώ σημειώστε ότι οι αιτητές/τριες πρέπει να προσκομίσουν κλειστό φάκελο με τα 

απαραίτητα έγγραφα που να τεκμηριώνουν όλα τα στοιχεία που έχουν δηλώσει. Εάν για 

οποιονδήποτε λόγο ο/η αιτητής/τρια δεν προσκομίσει το φάκελο με τα απαιτούμενα έγγραφα 

πριν τη λήξη της διορίας, η αίτηση θα θεωρείται άκυρη. Επίσης, χειρόγραφες ή/και εκπρόθεσμες 

αιτήσεις δεν θα γίνουν αποδεκτές. 

Όλες οι σχετικές οδηγίες συμπλήρωσης, καθώς επίσης και όλες οι συναφείς πληροφορίες για το 

θεσμό και τη λειτουργία των Μ.Ι.Ε.Ε.Κ. είναι αναρτημένες στην ιστοσελίδα του Υπουργείου 

Παιδείας και Πολιτισμού www.mieek.ac.cy 

 

Σημειώνεται ότι, με την υποβολή αίτησης συνεπάγεται η πλήρης αποδοχή των όσων περιγράφονται 

στα πιο πάνω παραρτήματα, τα οποία θα τηρηθούν χωρίς οποιεσδήποτε εξαιρέσεις. Νοείται ότι, 

αναλόγως των αναγκών που θα προκύψουν κατά την υλοποίηση του Προγράμματος και του ύψους 

των διαθέσιμων Πιστώσεων, η Αναθέτουσα Αρχή διατηρεί το δικαίωμα να διαφοροποιήσει τη 

διάρκεια της Σύμβασης καθώς και των αριθμό των θέσεων. 

 

Η έναρξη των μαθημάτων ορίζεται εντός των μηνών Σεπτεμβρίου/Οκτωβρίου και η λήξη των 

μαθημάτων/εξετάσεων εντός του μηνός Ιουνίου, εκτός αν η Αναθέτουσα Αρχή αποφασίσει 

διαφορετικά.  

 

 
Δρ Ηλίας Μαρκάτζιης 

      Διευθυντής 
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